
 
МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ 

 
 
 
 
 
 
      
     Проект фінансується         
    Європейським Союзом                

 
 
 
 
 
 
         Проект впроваджується  
         консорціумом на чолі з  WYG    
         International 

 
ВИКОНАННЯ УКРАЇНОЮ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ЩОДО ЧЛЕНСТВА В СОТ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОЛІТИКИ 

ДОБРОСУСІДСТВА В СІЛЬСЬКОМУ СЕКТОРІ 
EuropeAid/126205/C/SER/UA 

 
 

Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
 

26 квітня – 2 травня 2012 року 
 

 СОТ та політика добросусідства 
 

Результативність реформ, визначених двосторонніми документами Україна-Євросоюз, 
сприятиме покращенню стандартів життя українських громадян та зробить процес 
інтеграції України до ЄС незворотнім. Про це заявив Перший Віце-прем’єр-міністр 
України Валерій Хорошковський під час зустрічі з Комісаром ЄС з питань розширення та 
Європейської політики сусідства Штефаном Фюле, яка відбулась 25 квітня 2012 року в 
Брюсселі. 
Під час зустрічі основну увагу було приділено проблематиці внутрішніх реформ в Україні 
як каталізатору поглиблення відносин з ЄС у контексті укладення Угоди про асоціацію. 
Було також підтверджено, що Україна налаштована без жодних зволікань укласти 
зазначену Угоду. Валерій Хорошковський наголосив, що протягом останніх двох місяців 
Україна зробила значний прогрес на шляху євроінтеграції. «Ті ключові проблемні 
моменти, які не вирішувались роками, ми розв’язали протягом останніх двох місяців. І ми 
будемо продовжувати рух у цьому напрямку», - підкреслив Перший віце-прем’єр-міністр 
України. 
Співрозмовники також обмінялися думками щодо внутрішньополітичної ситуації в 
Україні, зокрема, щодо процесу підготовки до проведення парламентських виборів у 
жовтні 2012 року. Сторони узгодили проведення 15 травня ц.р. у Брюсселі чергового 
засідання Ради з питань співробітництва Україна-ЄС. 
 
Прес-служба Першого Віце-прем'єр-міністра, 26.04.2012  
У Києві пройшло одинадцяте засідання Українсько-австрійської змішаної комісії з питань 
торговельно-економічних зв’язків. Результати роботи цього зібрання, за словами 
заступника Міністра економічного розвитку і торгівлі, співголови Комісії Володимира 
Бандурова, стали ще одним вагомим кроком на шляху поглиблення українсько-
австрійських торговельно-економічних та інвестиційних відносин.  
«Переговори пройшли в конструктивній та діловій атмосфері. Сторони старанно 
опрацьовували взаємні пропозиції щодо подальшого співробітництва. Окреслені 
програми та проекти, у яких є обопільна зацікавленість сторін», - зазначив Володимир 
Бандуров. Він наголосив, що Україна послідовно розвиває свої відносини з 
європейськими країнами, і курс на поступову інтеграцію до Європейської спільноти 
залишається незмінним.   
Заступник Міністра висловив сподівання, що Сторони й надалі докладатимуть зусиль для 
розвитку співробітництва в галузі торгівлі, сільського господарства, енергоефективності, 
транспорту, туризму, а також у міжрегіональному співробітництві. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 27.04.2012 



 Безпека харчових продуктів 
 

За інформацією Головного управління ветеринарної медицини в Херсонській області від 
24 квітня 2012 р. у ході епізоотичного розслідування виявлено 10 туш свиней, уражених 
личинками трихінел, які утримувалися в домогосподарствах у селах Миколаївка та 
Козацьке Бориславського району Херсонської області.   
8 туш свиней знищено шляхом спалювання (3 туші свиней, що було виявлено на 
агропродовольчому ринку КП “Новокаховській міській” м.Новокаховка, та 5 інфікованих 
свиней, що утримувались в домогосподарстві, з якого вони надійшли на ринок, уражені 
личинками трихінел). 2 туші свиней, які були забиті без попереднього передзабійного й 
післязабійного огляду, спеціалістами державних установ  ветеринарної медицини, 
потрапили до споживання людям. 
Причини, що призвели до інфікування свиней трихінелами, встановлюються. Проведення 
оздоровчих заходів проводиться під контролем Головного управління ветеринарної 
медицини в Херсонській області. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 26.04.2012 
Прийняття законопроекту «Про якість і безпечність харчових продуктів» та гармонізація 
виробничих стандартів до європейського рівня є пріоритетним у розвитку аграрного 
сектору України та економічного зростання держави в цілому. Про це в рамках засідання 
Комітету з економічних реформ повідомив Міністр агарної політики та продовольства 
України Микола Присяжнюк. 
«У першу чергу, це прийняття законопроекту «Про якість і безпечність харчових 
продуктів», аби, і як у Європейському Союзі, притягнути до відповідальності саме 
виробників. Тому основне питання - це гармонізація стандартів з ЄС. Нам потрібно 
впровадити стандарти, забезпечити захист та застосувати дерегуляцію до залучення 
інвестицій», - зазначив Микола Присяжнюк. 
Впровадження необхідних нововведень на виконання національного плану дій, які були 
висловлені на засіданні, повинно бути здійснено за травень-червень цього року. 
 
Міністерство аграрної політики та продовольства України, 26.04.2012 
Київ та Мінськ можуть врегулювати питання постачань білоруської молочної продукції 
на український ринок вже після травневих свят, вважає директор Департаменту 
ветеринарної медицини Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України 
Віталій Башинський. "Білоруси - молодці. Вони дуже адекватно реагують на зміни 
навколишнього світу, тому, я думаю, що найближчим часом вони отримають дозвіл (на 
ввезення молочної продукції до України. – ІФ). Теоретично це можливо після травневих 
свят", - сказав він журналістам 25 квітня. В.Башинський також відзначив, що  
розроблений план заходів уже наполовину виконаний білоруською стороною.  
У березні фахівці Держветфітослужби України провели аудит білоруської системи 
контролю безпеки м'ясо-молочної продукції. 
 
Інтерфакс-Україна, 26.04.2012 
Державними інспекторами з карантину рослин по м. Київ попереджене завезення 
зараженої зелені на територію України. Заражений вантаж було виявлено при проведенні 
фітосанітарного контролю на державному кордоні міжнародного аеропорту Бориспіль. 
Продукція була завезена авіарейсом з Ізраїлю. У ході огляду та фітосанітарної експертизи 
встановлено, що свіжа зелень рукколи (Eruca sativa) заражена карантинним шкідником - 
західним квітковим трипсом. З метою запобігання занесення й розповсюдження шкідника 
на територію України партія зараженої зелені, вагою 0,97 тонн була затримана та 
направлена на знезараження. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 28.04.2012 



 
 Ринкова інфраструктура 

 
Росспоживнагляд завершив перевірку четвертого українського підприємства, 
"Дубномолоко", яке має намір поставляти сир на ринок РФ. "Сьогодні наші фахівці 
повертаються до Москви. Претензії, як і раніше - порушення технології виробництва", - 
сказав Головний державний санітарний лікар РФ Геннадій Оніщенко. 
"Надані рекомендації по усуненню порушень. Що стосується відновлення постачань 
українській продукції, то це буде зроблено відповідно до досягнутих домовленостей", - 
додав він. 
Тим часом проінспектовані українські сироварні підприємства як і раніше не можуть 
поставляти продукцію на російський ринок, не дивлячись на офіційний дозвіл 
Росспоживнагляду, повідомив напередодні директор Департаменту ветеринарної 
медицини Держветфітослужби України Віталій Башинський. 
"Ми чули заяви, що трьом проінспектованим заводам експорт до РФ дозволений, але на 
сьогоднішній день поки що відвантажень немає. На кордон формуляру дозволу ввезення 
не надходило. Росія не впускає", - сказав він та повідомив, що в рамках домовленостей із 
Росспоживнаглядом українські виробники сиру збираються підписати меморандум про 
виконання вимог інспекторів російського відомства. 
 
Інтерфакс-Україна, 26.04.2012  
Об'єм експортованого Україною зерна з початку поточного маркетингового року (МР) уже 
склав 17,4 млн. тонн, при цьому до кінця МР планується експорт ще близько 8,5 млн. тонн. 
Про це заявив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк газеті 
«Урядовий кур’єр» від 27 квітня ц.р.. 
За його словами, перехідні запаси зернових на початок нового МР, залежно від темпів 
їхнього експорту до кінця поточного року, можуть скласти до 11 млн. тонн. Міністр 
вважає, що такі об'єми перехідних запасів зумовлять збереження цінової ситуації й на 
ринку зернових, і на ринку хліба й хлібопродуктів. 
Міністр відзначив, що в умовах збільшення врожаю зернових однією з важливих проблем 
є зберігання врожаю. Об'єм нині чинних сертифікованих елеваторів складає близько 32 
млн. тонн, а існує необхідність у будівництві ще 30 млн. тонн додаткових площ. Отже, 
необхідно додатково звести 200 лінійних і 2 портових елеватора. 
 
http://economics.unian.net, 27.04.2012  
Цього року в Україні відкриються ще шість гуртових ринків сільгосппродукції. Про це 
повідомив начальник Відділу інвестицій і інфраструктури Департаменту економічного 
розвитку і аграрного ринку Мінагрополітики Олексій Кузьменков. 
Як відзначають у прес-службі МінАПК, нові ринки будуть відкриті в Одесі, Запоріжжі, 
Херсоні, Маріуполі, Харкові та Рівному. 
У МінАПК відзначають позитивну динаміку інвестицій в інфраструктурні об'єкти, 
зокрема, гуртові ринки сільгосппродукції. "Коли почала підніматися тема будівництва 
гуртових ринків, то приватні інвестори не хотіли вкладати гроша в такі об'єкти, оскільки в 
них тривалий термін окупності. Проте історія доводить, що у світі такі ринки успішно 
працюють уже давно, і бізнес зацікавлений в інвестуванні. Такі тенденції ми починаємо 
спостерігати й у нашій країні", - сказав Кузьменков. 
Серед переваг гуртового торгівельного майданчика - відсутність обмежень для продавців і 
розвинена інфраструктура. Олексій Кузьменков нагадав, що сьогодні вже працюють такі 
оптові ринки, як "Шувар" у Львові, "Столичний" у Києві й "Господар" у Донецьку. "Ми 
вважаємо, що ці ринки вже почали виконувати свої функції", - підсумував Кузьменков. 
 
www.liga.net, 28.04.2012  
 



 Сільський розвиток 
 

На засіданні Уряду 25 квітня 2012 року прийнято розроблену Мінприроди постанову 
Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 1 Положення про моніторинг 
земель”. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1048 “Про внесення 
змін до актів Кабінету Міністрів України з питань діяльності Міністерства екології та 
природних ресурсів та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету 
Міністрів України”, розробленою Міністерством екології та природних ресурсів, було 
внесено зміну до Положення про моніторинг земель, згідно з якою моніторинг ґрунтів на 
землях сільськогосподарського призначення проводиться Держземагентством відповідно 
до затвердженого ним положення, повідомляє Урядовий портал. 
Відповідно до Земельного кодексу України та Закону України “Про охорону земель” 
Держземагентство України забезпечує здійснення моніторингу земель. 
Але, разом із тим, відповідно до Закону України “Про охорону земель” та Закону України 
“Про державний контроль за використанням та охороною земель” до повноважень 
центрального органу виконавчої влади з питань аграрної політики належить проведення 
моніторингу ґрунтів земель сільськогосподарського призначення. 
Крім того, відповідно до Положення про Міністерство аграрної політики та продовольства 
України Мінагрополітики України затверджує положення про моніторинг ґрунтів на 
землях сільськогосподарського призначення та здійснює моніторинг цих ґрунтів. 
Зазначена колізія між змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 12 
жовтня 2011 року № 1048, та чинним законодавством виникла в зв’язку з тим, що проект 
згаданої постанови було розроблено Мінприроди в період, коли Президентом України не 
було остаточно визначено функції та повноваження центральних органів виконавчої влади 
в рамках адміністративної реформи. 
Таким чином, постанова “Про внесення зміни до пункту 1 Положення про моніторинг 
земель” приводить у відповідність постанову Кабінету Міністрів України від 20 серпня 
1993 року № 661 “Про затвердження Положення про моніторинг земель” до вищезгаданих 
актів законодавства.  
 
Прес-служба Міністерства екології та природних ресурсів, 26.04.2012 
У Криму інвесторам і сільськогосподарським товаровиробникам, які освоюють нові 
поливні землі, планується надавати знижку на послуги з подачі води. Про це на засіданні 
Ради міністрів повідомив голова Республіканського комітету Криму з водогосподарського 
будівництва і зрошуваного землеробства Ігор Вайль. За його даними, інвестору, який 
освоює поливні землі на площі 70 - 210 га, передбачається надавати знижку 10%, 210 - 500 
га - 20%, а за площу 500 га й більше - до 30%. «Рескомводгосп Криму розробляє механізм 
надання таких пільг. Ми розраховуємо, що знижки дозволять залучити інвестиції в 
розвиток сільського господарства», - зазначив глава Рескомітету. 
Крім того, на засіданні схвалили план подачі води на полив сільськогосподарських 
культур, у наливні водосховища й рибні ставки. 
Згідно з документом, на зрошення земель за рахунок ресурсів Північно-Кримського каналу 
й місцевих джерел планується подати 693,1 млн. кубометрів води. У Міжгірне, 
Феодосійське, Фронтове, Ленінське, Станційне й Самарлінське наливні водосховища - 92 
млн. кубометрів води. При цьому 13,2 млн. кубометрів води передбачено для розведення 
риби. «До 3 травня водою будуть заповнені всі канали в обсязі 173 млн. кубометрів, і ми 
зможемо приступати до поливу. Це повністю забезпечить водою економіку Криму», - 
додав Ігор Вайль. 
 
Урядовий портал, 26.04.2012 
 


